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ЗВІТ 

за результатами оцінки корупційних ризиків 
у діяльності Верховного Суду 

 
Відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів 

влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 2 грудня 2016 року № 126 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28 грудня 

2016 року за № 1718/29848), з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки 

антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31, на виконання 

наказу Голови Верховного Суду від 10 листопада 2020 року № 145 «Про підготовку 

антикорупційної програми Верховного Суду на 2021–2024 роки» комісією з оцінки 

корупційних ризиків у Верховному Суді (далі – Комісія) здійснено оцінку корупційних 

ризиків у діяльності Верховного Суду. 

З метою залучення представників громадськості та експертів до процесу 

підготовки антикорупційної програми Верховного Суду, на офіційному вебсайті установи 

опубліковано наказ Голови Верховного Суду від 10 листопада 2020 року № 144 «Про 

проведення оцінки корупційних ризиків у Верховному Суді». 

Пропозиції від представників громадськості, експертів щодо залучення до 

процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності Верховного Суду не надходили. 

Під час ідентифікації корупційних ризиків визначалися вразливі до них сфери 

діяльності Верховного Суду, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності 

структурних підрозділів. 

Ідентифікація корупційних ризиків здійснювалася шляхом дослідження (аналізу) 

зовнішнього та внутрішнього середовища на предмет виявлення чинників корупційних 

ризиків у нормативно-правових актах та організаційно-управлінській діяльності 

Верховного Суду.  

Комісія працювала за робочим планом, затвердженим головою Комісії 
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30 листопада 2020 року, згідно з яким до об’єктів оцінки корупційних ризиків увійшла 

діяльність Верховного Суду у сферах: 

методичного, аналітичного та правового забезпечення, 

документального забезпечення, 

інформаційно-технічного забезпечення, 

фінансового, кадрового, матеріально-технічного та соціально-побутового 

забезпечення, 

інформаційно-комунікаційної діяльності, 

міжнародно-правового співробітництва, 

та інших. 

Під час проведення ідентифікації корупційних ризиків у діяльності Верховного 

Суду до роботи Комісії залучалися керівники самостійних структурних підрозділів 

апарату Верховного Суду з метою здійснення об’єктивної та якісної оцінки корупційних 

ризиків у його діяльності на предмет виявлення таких ризиків у діяльності очолюваних 

підрозділів. 

Ідентифікація корупційних ризиків, безпосередньо пов’язаних зі здійсненням 

судочинства, не здійснювалась з огляду на існування в законодавстві системи заходів, 

спрямованих на запобігання цьому явищу. Крім того, включення до Антикорупційної 

програми будь-яких заходів безпосередньо щодо діяльності суддів є невиправданим, 

оскільки вони можуть розглядатися як такі, що підривають незалежність судді. 

За результатами проведеної оцінки корупційних ризиків підготовлено:  

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Верховного Суду, який 

містить чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного 

правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1); 

пропозиції щодо заходів з їх усунення, зменшення рівня виявлених корупційних 

ризиків, які викладено в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх 

усунення (додаток 2). 
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